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ZPRAVODAJ OBCE ÚSILNÉ 04/2020
Vážené sousedky, vážení sousedé,

po dlouhém zvažování všech rizik jsme se rozhodli zrušit letošní pouť (a to měl být jubilejní 20. ročník). Nebylo to snadné rozhodování, když už vše bylo připraveno, včetně nových stanů. Ale nakonec nám dalo za pravdu i počasí…

Náhradní termín pro sv. václavskou pouť vlastně neexistuje, pokud to situace dovolí, pokusíme se o nějaké sousedské setkání ještě letos (Vánoční?), jinak se budeme těšit na akce v příštím roce.

CTPark – PETICE


Z iniciativy především Václava Linharta vznikla petice proti projektu megalomanské výstavby hal na louce proti Makru - společně s  Borkem, Hrdějovicemi a Nemanicemi. Kdo jste byli na představení v Hrdějovicích, máte představu, o jaký zásah do života nás všech se jedná a jaký je většinový názor náš i sousedů. Pro ostatní je na straně č. 2 souhrn argumentů a zdůvodnění, proč by se tento projekt neměl realizovat. Pokud jste s nimi ztotožněni, na podporu můžete podepsat petiční archy, které budou k dispozici na OÚ při volbách (2. a 3 10.) a poté v úředních hodinách OÚ. Případně po domluvě kdekoli a kdykoli.

MOBILNÍ ROZHLAS

Obec se pokouší zprovoznit jeden ze systémů, který umožní aktuální informování co největšího množství sousedů. Ten, který jsme vybrali, se jmenuje „Mobilní rozhlas“, ale název ne zcela vystihuje jeho funkci. Jde o šíření informace čtyřmi kanály – sms, mailem, hlasovou zprávou nebo do aplikace na chytrém telefonu.

Dovolili jsme si do databáze zadat vaše data, která jste nám předali v rámci souhlasu s GDPR. Bude třeba je zkontrolovat, případně aktualizovat.
Pro tento systém je ještě třeba souhlas se zpracováním osobních údajů potvrdit přímo na stránkách:

usilne.mobilnirozhlas.cz

případně vyplnit, podepsat, odstřihnout a dopravit na OÚ leták na straně 3 a 4 Zpravodaje – to se týká i těch, co data nedodali a mají zájem o informace. 
Omlouváme se za jeho zhoršené rozlišení, pokud je jeho dešifrování problém, vytiskneme vám na OÚ větší.

Na uvedených www (případně na letáku) prosím vyplňte i druh informací, o které máte zájem (Chataři a zahrádkáři a nabídky obchodů jsou u nás irelevantní).
Systém umožňuje i zpětně informovat obec o různých problémech na katastru.
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Argumentace proti CTP parku Hrdějovice:

- CTP park představuje především obrovské zatížení celého okolí dopravou, kde se jedná o cca 400 nákladních automobilů v jednom směru, tedy cca 800 průjezdů denně!!!  Tuto obrovskou zátěž plánuje firma CTP vést především po Pražské třídě Nemanicemi. Kromě tohoto zatížení nákladní dopravou by se dopravní zátěž zvýšila dále o cca 500 osobních automobilů denně v obou směrech, tzn. dalších cca 1000 průjezdů denně!!!;

- tato obrovská dopravní zátěž představuje mimořádné hlukové zatížení včetně výfukových plynů, otřesů okolních domů a neskutečného zhoršení životních podmínek v Nemanicích;

- protože značná část nákladních automobilů by sjížděla z dálnice i dříve ve snaze zkrátit si vzdálenost k CTP parku, stejný problém by vznikl i v obcích Úsilné a Borek;

- neexistuje žádný právní nástroj, jak přimět nákladní automobily, aby jezdily doporučenou trasou, pokud je doporučená trasa pro ně delší, tedy ekonomicky nevýhodná. Navíc v daném území žádná trasa, která by nezasahovala do obydlených území dotčených obcí, neexistuje; 

- pro obec Hrdějovice hrozí dopravní zátěž v jiné formě, a to průjezdem velkého počtu všech ostatních vozidel, protože enormní zatížení průjezdu Nemanicemi by znamenalo ucpání Pražské třídy v Nemanicích a doprava by směřovala z kruhového objezdu u Makra přes Hrdějovice do Č. Budějovic, a to i včetně určité části nákladních vozidel z CTP parku;

- zcela určitě by enormní dopravní zátěž znamenala zvýšení nehodovosti a téměř nemožnost přejít vozovku pro chodce a zejména pro malé děti a školáky, vracející se ze školy; 

- všude budují dopravní obchvaty obcí a měst. Stavba dálnice kolem Českých Budějovic bude dílem sloužit i jako obchvat Českých Budějovic, který odvede výraznou část dopravy mimo obydlené části. Záměr firmy CTP by tuto dopravu ještě v násobkovém množství vrátil zpět, tedy by došlo k opačnému výsledku, který by situaci proti současnosti ještě výrazně zhoršil;

- pro zajištění provozu plánovaných hal by bylo zapotřebí cca 1000 pracovníků.

Protože na Českobudějovicku pracovní síla není, CTP se od začátku netají záměrem výstavby ubytovny a dovozem zahraničních agenturních pracovníků. Chceme tato rizika podstoupit?;

- ani pro obec Hrdějovice tato akce nepřináší žádné výhody. Pouze zanedbatelný efekt z daně z nemovitosti ve výši cca 1 milion Kč, ale to až po dostavbě celého areálu;

- výrazné zhoršení životního prostředí a životních podmínek včetně bezpečnosti obyvatel celé oblasti by znamenalo i výrazné poškození ekonomických a majetkových poměrů všech obyvatel Hrdějovic, Borku, Úsilného i Nemanic, protože by vedlo ke snížení hodnoty nemovitostí v těchto obcích.

Petiční výbor považuje za svou povinnost na tyto skutečnosti upozornit všechny obyvatele dotčených obcí.
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